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 התכנים נוצרו על ידי מכון ויצמן למדע במימון קרן טראמפ. 
 מסמך זה מיועד לצורכי הוראה בלבד ואין לעשות בו כל שימוש מסחרי או אחר.כל הזכויות שמורת למכון ויצמן למדע. © 
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 מכפלת אורכים  

 הבעיה

תונים שני קטעים במישור. אם נצמיד אותם זה לזה לאורך אותו ישר, נקבל קטע שאורכו סכום האורכים נ .א

 הנתונים.האורכים של הקטעים  מכפלתשל הקטעים. עליכם לבנות קטע שאורכו 

 

 

 

פעם בסנטימטרים ופעם אלכס ורות דנו בבעיה. רות טענה שהבעיה לא הגיונית, כי ניתן למדוד  .ב

ולקבל בכל פעם מספרים אחרים. אלכס טען שאין בכלל בעיה, וכמו שאפשר לחבר במילימטרים, 

כמספר ללא יחידות, להכפיל את שני אפשר גם להכפיל אותם: אפשר להתייחס לאורך  אורכים

ולבנות קטע חדש שאורכו יהיה המכפלה, באותן יחידות המידה בהן נמדדו שני הקטעים  המספרים,

  המקוריים.

 דוגמה המחזקת את אחד הטיעונים.  תנומה דעתכם על העמדות של רות ושל אלכס? 

 כדי לבנות קטע שאורכו מכפלת האורכים של שני הקטעים הנתונים. ביישומוןהיעזרו  .ג
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